

11-121

2)

Szolgálati használatra!
Beküldésforma: 1350 péld.-ban
945
..... sz. példány



**A MAGYAR NÉPKÖZTÁRSASÁG
HONVÉDELMI MINISZTERÉNEK
ÉS
BELÜGYMINISZTERÉNEK**

16. számú

PARANCSA

Budapest, 1973. évi április hó 25-én.

Elvtársak!

A társadalmi haladásért, a békéért és a szocializmusért mindenütt a világon, az emberek milliói vívják élszélű harcukat. A küzdelem olyan ellenesség ellen folyik, amely példa nélkül álló gaztettekre, hátszögő árulásra képes.

Az amerikai imperializmus agressziója, katonáinak egy évtizeden át folytatott terrorakciói ellenére a vietnami nép szilárdan ellenállt, hősiességgel megvédte szülőföldjét, hazáját. A világ népei kezdetűl fogva szolidaritás voltak az agresszió ellen küzdő hő vietnami néppel. A nemzetközi szolidaritás élvonalában a szocialista országok álltak és a Szovjetunióval az élen katonai, gazdasági, politikai, diplomáciai eszközökkel segítettek abban, hogy mielőbb elhalgassanak a fegyverek e sokat szenvedett nép földjén.

A fegyverszüneti megállapodás aláírását a világ minden békeszerető népe megkönnyebbüléssel fogadta, abban bízva, hogy Vietnam sokat szenvedett népe végre békében élhet, hogy a megállapodás kiinduló pontja lesz a világ más társágaiban levő feszültségek megszüntetésének.

Pártunk és kormányunk, — dolgozó népek tettekben is megnyilvánuló legteljesebb egyetértésével — az első naptól kezdve kötelességünk tartotta, hogy minden segítséget megadjon az agresszió ellen küzdő vietnami testvéreinknek. Ez vezetett hozzánk akkor is, amikor a vietnami háború befejezéséről és a béke helyreállításáról szóló párizsi megállapodás parafálását követően, az érdekelt felek felkérésére vállaltuk a Nemzetközi Ellenőző és Felügyelő Bizottságban való részvételt. Vietnami küldetésünket úgy tekintjük, mint szocialista hazánk, népünk iránti megbecsülés kifejezését.

A Nemzetközi Ellenőző és Felügyelő Bizottságban részvevő elvtársaink beállítással teljesítik felelősségteljes feladataikat. Tőlük a hazától, szeretettől, nagyfokú felelősségérzettel, öntudattal, a veszélyeket vállalva végzik munkájukat olyan körülmények között, amikor az amerikai fél és sajnórt osztókkal szorosabban megzengik a párizsi megállapodás előírásait, akadályozzák a megállapodás alapján létrehozott katonai bizottságok és szervezetek tevékenységét. Mindenért a felelősség az amerikai imperialistákat és csatlósikat terheli.

Eltársak!

Amikor a párizsi megállapodás parafülése után sor került a Nemzetközi Ellen-
teső és Felügyelő Bizottság magyar tagozatának megalakítására, Dylski Aurél ha-
tárér százados és Cziboly Csaba főhadnagy elvtársak, harcstársaikkal együtt a ka-
tonal eskő szíkjében, internacionalista katonához méltóan vállalták a rájuk váró
megbízást. Tudták, hogy hazánk képviselőiként felelősségteljes és veszélyektől
sem mentes munka vár rájuk. Hőskönn, az igaz ügy iránti hűséggel és áldozat-
készséggel teljesítették kötelességüket és a nemzetközli haladás ügyéért adták élet-
üket.

Dylski Aurél százados elvtárs több mint 10 éve teljesített szolgálatot a BM
Határőrségnél. Munkáját mindig becsülettel, kommunista tisztán melőben, felelő-
ségérzettel végezte. Példamutató magatartásért, a szocializmus ügye, a fegyveres
erők személyi állományának kiképzése és nevelése érdekében végzett fáradhatat-
lan munkájáért parancsnoki és beosztottai tisztelték és becsülték. Hivatása telje-
sítése mellett jó családapa volt, példás családi életet élt.

Cziboly Csaba főhadnagy elvtárs 1960 óta volt honvéd tiszt. Olyan ifjúkommun-
ista volt, akit tehetőségért, elvhűségért, szorgalmért és szerény elvtársias magatartásáért munkatársai szeretettel és megbecsüléssel öveztek. Esküjéhez híven min-
dig kézzel állt kötelességei teljesítésére.

Hősi helytállásuk elismeréseként a Népköztársaság Elnöki Tanácsa Dylski
Aurél határér századost és Cziboly Csaba főhadnagyot

VÖRÖS CSILLAG ÉRDEMRENDEL tüntette ki.

Eltársak!

A harcstársak elvesztése mindig fájdalmas, de különösen az, ha olyan elvtár-
sainkól van szó, akiket életük, alkotóképességük teljében, fiatalon ragad el a halál.
Fájdalmunkat enyhíti, elszántságunkat erősíti azonban az a tudat, hogy igaz ügyért,
internationalistáként, a népek békéjéért áldozták életüket. Helytállásuk, katonai
kötelességteljesítésük példaképc fegyveres erőink minden katonájának.

Megtisztelő internacionalista köldetésük teljesítése közben életüket vesztett el-
társainkat

hősi halottá nyilvánítottuk,
egyben

Dylski Aurél határér századost érnaggyá,
Cziboly Csaba főhadnagyot századost léptettük elő.

Megparancsoljuk:

— Drága elvtársaink temetése a Farkasréti temetőben 1973. április 27-én, dics-
ségi helyen, katonai tiszteletadással történjen;

— a végtisztesség napján a fegyveres testületek valamennyi fővárosi lakosságá-
ján, középületén a gyászszobogókat tűzzék ki.

Dylski Aurél határér érnagy és Cziboly Csaba százados emléke méltó megtrö-
kítésére később intézkedünk.

Jelen parancsunkat a fegyveres erők és testületek egész személyi állománya
előtt ki kell hirdetni.

Benkei András s. k.,
belügyminiszter

Czinege Lajos vezérvezető s. k.,
harcvédelmi miniszter

Kapják: Külön elosztó szerint.

Készült: 380, ^{el}.

Kapják: miniszterhelyettesek,
 II. és III. főcsoportfőnökhelyettesek,
 Határőrség országos parancsnoka,
 II., III., IV. Csof. csoportfőnökei,
 Rendőrtisztviselői Főiskola parancsnoka,
 Igazgatásrendészeti csoportfőnök
 BM Nyk. vezetője,
 budapesti, megyei rendőrfőkapitányok, helyetteseik,
 III/II., III/III. osztályvezetők,
 III/I-IV. Csof. csoportfőnökhelyettesei, osztály
 és alosztályvezetők,
 Belbiztonsági Osztály vezetője, helyettese, alosztályvezetői
 Tudománycserevezési Osztály vezetője,
 III. Csof. Szálló osztályvezetői /III/2, III/4. Osztályon
 az osztályvezetőhelyettesek és alosztályvezetők is/
 II/I-2,3. Osztály vezetője, alosztályvezetői,
 IV/I. Csof. Tanulmányi és Kiképzési Osztály vezetője,
 BM. NYK. 1.2. Osztály vezetője

← (BRFK-^v a n/n i a/m Osztály
 alosztályvezetői.